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"Усе, за що заплачено, надходить":
командувач НАТО про затримки постачань
до України та роль США
Ольга Коваль 19:50, 19.05.26 2 хв. 34

Підпишіться на нас в Google

Генерал Грінкевич заявив, що рішення США не становлять загрози для планів
НАТО, постачання до України тривають, а союзники беруть на себе більшу
відповідальність.

НАТО переформатується / фото УНІАН, Михайло Палінчак

Генерал Алексус Грінкевич, верховний головнокомандувач силами НАТО в Європі, заявив,

що рішення США внести зміни до розподілу оборонних зобов’язань всередині Альянсу не
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ВІДЕО ДНЯ

НАТО – останні події

ставить під загрозу виконання регіональних планів блоку, пише The Guardian.

За його словами, на зустрічі обговорювалося, як європейські союзники та Канада беруть

на себе більшу відповідальність за звичайну оборону континенту – при збереженні

підтримки з боку американських можливостей, нехай і з "коригуваннями". Гринкевич

підкреслив: ці зміни "не впливають на здійсненність регіональних планів".

Окремо генерал торкнувся України, назвавши її опір Росії прикладом "виняткової стійкості

та інновацій" на п’ятому році війни. На тлі повідомлень про затримки поставок він

запевнив: "Усе, за що заплатили союзники, надходить".

Гринкевич підкреслив, що "інвестуючи в Україну", Альянс "не тільки захищає її населення,

її критично важливу інфраструктуру та підтримує її боротьбу", але це також є "інвестицією

в європейську безпеку".

Гринкевич констатував, що війна в Україні триває вже п'ятий рік, і ЗСУ продовжують

"демонструвати надзвичайну стійкість та інновації".

"Вони продовжують ділитися з нами своїм, перевіреним бойовими діями, досвідом,

особливо коли йдеться про протидію російським та іранським безпілотникам і ракетам", –

додав він.

Гринкевич також окреслив стратегічну логіку підтримки Києва: інвестиції в Україну – це

водночас інвестиції в безпеку всієї Європи.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Як пише Reuters, відносини між США та європейськими країнами опинилися на межі

розриву через розбіжності щодо війни в Ірані. Ситуація загострилася після критики

канцлера Німеччини Фрідріха Мерца на адресу Вашингтона. У відповідь Трамп вирішив

вивести з країни американський контингент.

Раніше прес-секретар НАТО Елісон Харт заявила, що виведення президентом США з

Німеччини американських військовослужбовців не надто послабить оборонну міць

Альянсу. За її словами, НАТО, як і раніше, впевнене у своїх оборонних і стримуючих

здібностях.

Чому Путін почав називати Зеленського "паном": британський полковник пояснив

логіку

НАТО розглядає можливість військової операції в Ормузькій протоці, – Bloomberg

США та Україна ведуть переговори про закупівлю українських дронів та РЕБ, –

Bloomberg

НАТО
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Чи мають право працівники ТЦК заходити в житло

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Тарифи на газ . Соціальні виплати до Дня Незалежності 2026 . Укрзалізниця . Біткоіни-курс .
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Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026

Лайфхаки . Який запах відлякує мух і мурах . Як правильно чистити пральну машину .

Як відмити нагар в каструлі . Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні .

За яких умов слід зберігати картоплю . Як і чому потрібно чистити кавоварку

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026 . Церковне свято 20 травня

Lite . Рецепт . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Магнітні бурі .

Свята

Сад-город . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща . Чим полити цибулю та часник у травні .

Як доглядати за картоплею відразу після посадки . Де не можна висаджувати перець на городі .

Чим удобрити помідори . Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт .
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Чим обробити смородину від попелиці та кліща . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році

Рецепти . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Курячі відбивні в клярі .
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